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Návrh uznesenia 
 

Mestské zastupiteľstvo v Pezinku, 

 

schvaľuje 

 
a) Predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci výzvy na predkladanie žiadostí 

o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti s názvom Zvýšenie 

kapacít základných škôl, kód výzvy 07I02-20-V02, Komponent 7 – Vzdelávanie pre 21. 

storočie, ktorá je vyhlásená Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej 

Republiky za účelom realizácie projektu: ,,Rozšírenie kapacity ZŠ Fándlyho“. Cieľom 

projektu je rozšírenie kapacity základnej školy, kde počet žiakov presahuje kapacitné 

možnosti, podpora zabezpečenia rovnakého prístupu ku vzdelávaniu pre všetkých žiakov a 

odstraňovanie prekážok v prístupe ku vzdelávaniu, 

  

b) zabezpečenie realizácie projektu: „Rozšírenie kapacity ZŠ Fándlyho“ v súlade s 

podmienkami poskytnutia príspevku,   

  

c) predloženie žiadosti o poskytnutie prostriedkov mechanizmu s rozpočtom celkových 

oprávnených výdavkov v maximálnej výške 2 879 178 €, čo predstavuje maximálny 

príspevok na 29 žiakov v šiestich novovytvorených triedach, 

 

d) zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta Pezinok 

pre rok 2024, 2025 a 2026.  
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Dôvodová správa: 

 

Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky vyhlásilo 24.08.2022 

výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy 

a odolnosti s názvom Zvýšenie kapacít základných škôl, kód výzvy 07I02-20-V02, Komponent 

7 – Vzdelávanie pre 21. storočie. Poskytovanie prostriedkov mechanizmu je vo výške 100 % 

oprávnených výdavkov, takže spolufinancovanie projektu je len na neoprávnené výdavky. 

  

Mesto Pezinok má záujem reagovať na vyhlásenú výzvu projektom Rozšírenia kapacity 

Základnej školy Fándlyho v Pezinku formou prístavby o 6 kmeňových tried. Cieľom projektu 

je okrem zvýšenia kapacity školy o 174 žiakov aj zabezpečenie rovnakého prístupu ku 

vzdelávaniu žiakov vrátane zdravotne znevýhodnených študentov. Hlavnou aktivitou projektu 

je prístavba školy, vedľajšími aktivitami budú materiálne a technické zabezpečenie prístavby. 

 

Navrhovaná dvojpodlažná prístavba s plochou extenzívnou strechou bude napojená na 

juhozápadné krídlo objektu na každom poschodí. Prístavba bude mať samostatné vstupy 

z exteriéru z južnej a severnej strany. Na prízemí budú situované tri kmeňové triedy (3x29 

žiakov), zborovňa, sociálne zariadenia pre žiakov a učiteľov, serverovňa a sklad. Na poschodí 

budú situované tri kmeňové triedy (3x29 žiakov), jedna špeciálna učebňa pre 20 žiakov, 

zborovňa, sociálne zariadenia pre žiakov, WC imobilní, kancelária pedagogického asistenta 

šatne, sklad a upratovačka. Jednotlivé podlažia prístavby budú prepojené dvojramenným 

schodiskom a nákladným výťahom. V rámci existujúcej budovy školy je kapacita kuchyne 

a jedálne postačujúca, budú vykonané stavebné úpravy pre zabezpečenie bezbariérového 

prístupu z prístavby do jedálne v rámci interiéru existujúcej školy. 

 

Objekt bude založený na základových pásoch, zvislé aj vodorovné nosné konštrukcie budú 

budú monolitické železobetónové, konzoly nad vchodovými dverami oceľové. Budova bude 

zateplená kontaktným zatepľovacím systémom z minerálnej vlny. Prístavba nebude napojená 

na existujúce rozvody budovy školy, ale na existujúce prípojky vody, elektriny a kanalizácie 

v areály školy. Okolo prístavby sú navrhnuté nové spevnené plochy, vonkajšie osvetlenie na 

fasáde a mobiliár. Situovaním prístavby bude nutná prekládka úseku areálovej splaškovej 

kanalizácie a prekládka montovaného objektu učebne techniky východne od telocvične. 

 

Momentálne sa ukončuje spracovanie projektovej dokumentácie a spracovanie 

materiálneho a technického vybavenia prístavby. Následne bude projekt podaný na stavebné 

povolenie. Materiálne a technické vybavenie sú tak isto oprávnenými výdavkami ako vedľajšia 

aktivita projektu. 

  

Nakoľko je žiadateľ v rámci výzvy povinný predložiť do žiadosti o príspevok ukončené 

verejné obstarávanie na hlavnú aktivitu projektu – stavbu, mesto Pezinok má v záujme vyhlásiť 

verejné obstarávanie na zhotoviteľa stavby ako podlimitná zákazka hneď po prebratí 

projektovej dokumentácie. Následne bude podaná žiadosť o príspevok. 

  


